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VELKÝ NEPOŘÁDEK

V MALÉ OBCI
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Kniha napsaná podle skutečné události. 
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Kniha vypráví příběh zdánlivě nevýznamného sporu, který 
postupně přerostl v zásadní a nepříjemný konflikt, kterým se 
muselo věnovat mnoho lidí a úřadů, a který ovlivnil celou 
vesnici. Slouží jako varování a poučení, jak drobné neshody 
mohou eskalovat do nečekaných rozměrů. 
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Tato kniha je věnována paní starostce obce Janě Kubíkové.
Bez vaší nečinnosti, arogance a odporných naschválů by nikdy 
nevznikla. Děkuji vám za inspiraci. 
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Díl I.
Dolní vstup
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„Pořádek v obci je vizitkou starosty/ky“
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1. Kapitola
Třebčice

Obec Třebčice, malá a idylická vesnička na jižním Plzeňsku, 
oplývá  klidem  a  poklidem.  Leží  pouhé  dva  kilometry  od 
poutního  města  Nepomuk  a  nabízí  svým  obyvatelům  i 
návštěvníkům  jedinečný  pohled  do  historie.  S  nadmořskou 
výškou  424  metrů  a  kolem  130  obyvateli  je  Třebčice 
oblíbeným  místem  nejen  pro  trvale  žijící,  ale  i  pro  letní 
chalupáře.

Historie obce sahá hluboko do minulosti,  jak dokládá původ 
jména  od  osobního  jména  třeba,  třeby,  třebek.  Známé 
pamětihodnosti,  jako  je  nově  zrekonstruovaná  kaplička  na 
návsi,  boží  muka  a  socha  sv.  Jana  Nepomuckého na  mostě, 
svědčí o hlubokém koření tradice a víry v této krajině.

Avšak i  v tom nejkrásnějším prostředí  se občas najde temná 
skvrna.  Jedním  z  místních  občanů,  který  již  léta  způsobuje 
nepořádek  a  narušuje  poklidnou  atmosféru  obce,  je  člověk, 
který  si  namlouvá,  že  celá  obec  je  jeho  vlastnictvím.  Jeho 
přítomnost  je  zdrojem  mnoha  konfliktů  a  rozbrojů  v  obci, 
přestože se ostatní obyvatelé snaží udržovat mír a pořádek.

Tento  člověk,  vyhlášený  svou  udavačskou  povahou, 
násilnickým  chováním  a  zákeřnými  sklony,  stojí  v  ostrém 
kontrastu  k  zbytku komunity,  která  si  zakládá  na  pořádku a 
spolupráci. 
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A vedle tohoto člověka se v roce 2019 do této klidné a tradiční 
obce  nastěhovali  lidé,  kteří  přinesli  do  Třebči  něco  zcela 
nového.  Začali  zde  budovat  Farmu  Kapsa,  neziskovou 
organizaci,  jejímž  cílem  je  poskytnout  bezpečný  azyl  pro 
opuštěná, týraná a nechtěná zvířata a také kontaktní zoopark, či 
chovatelský kroužek pro děti.
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2. Kapitola
Nepořádek

Kontaktní  zoopark Farma Kapsa,  který se stará o zvířátka v 
nouzi,  se  nachází  na  konci  vesnice  na  adrese  Třebčice  17. 
Zoopark  má  dva  vstupy  –  dolní  a  horní.  Bohužel  oba  tyto 
vstupy  sousedí  s  domem  Dušana  Kubíka  a  jeho  partnerky 
Radky.

Radka rozhodně není žena, která by se starala o pořádek kolem 
svého  domu.  O  květinovou  zahrádku  ani  o  údržbu  prostoru 
před domem, za domem nebo na dvorku se vůbec nezajímá. 
Žádná tam není. Spolu se svým partnerem Kubíkem hromadí 
nepořádek  nejen  na  svém  pozemku,  ale  i  kolem  něj  –  jak 
nahoře před domem, tak dole u silnice,  a  dokonce na cizím 
pozemku. Tento chaos se už dlouho podobá skládce, která ničí 
vzhled celé obce. Je naprosto nepochopitelné, jak může žena, 
která  by  měla  udržovat  určitou  úroveň  pořádku  a  čistoty, 
dopustit,  aby  její  okolí  vypadalo  takto  zanedbaně.  Tento 
nepořádek je nejen ostudou pro celou obec, ale také svědectvím 
o naprosté lhostejnosti k místu, kde žije. 

Farma Kapsa je bezesporu nejnavštěvovanější místem v obci a 
skutečnou  prestiží  pro  Třebčice.  Tato  nezisková  organizace, 
zaměřená na zajištění bezpečného azylu pro opuštěná a týraná 
zvířata, přitahuje turisty z širokého okolí a výrazně přispívá k 
pověsti obce. Navzdory tomu obec nikdy farmě nepomohla a 
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vždy jí házela klacky pod nohy. Dosud nebyla poskytnuta ani 
koruna na její provoz, a místo podpory se obci podařilo pouze 
vytvářet  další  překážky.  K tomu se přidává i  jejich naprostá 
lhostejnost vůči nepořádku, který obklopuje nejen farmu, ale i 
celou její okolní oblast.

Tento  chaos  před  vstupy  na  farmu  nejen  že  odpuzuje 
návštěvníky,  ale  představuje  i  vážné  bezpečnostní  riziko, 
protože Farma leží přímo u silnice. Když návštěvníci přijíždějí, 
aby si prohlédli zvířata a užili si příjemný zážitek, setkávají se 
místo  s  příjemnou  atmosférou  s  obrazem  zanedbané  a 
neudržované krajiny, která narušuje celkový dojem. Tento stav 
nejen že poškozuje reputaci farmy, ale také celou obec, která 
tímto způsobem ztrácí možnost využít její turistický potenciál.

Po dvou letech trpělivosti  jsme si uvědomili,  že tito sousedé 
nebudou  nikdy  schopni  uklidit  si  to  sami.  Jsou  prostě 
nepořádníci – to potvrdili i další obyvatelé obce, kteří se shodli, 
že Kubík zanechává nepořádek za sebou v celé obci už delší 
dobu. Stačí se podívat nad vesnici, kde dlouhodobě zneužívá 
státní i obecní pozemky.

Pokud  Kubík  s  Vrátníkovou  chtějí  žít  ve  svém  nepořádku 
uvnitř domu, ať si to dělají.  Problém je, že jejich nepořádek 
sahá i  na pozemky jiných a narušuje celkový vzhled obce a 
obou  vstupů  na  Farma  Kapsa,  kterou  tak  poškozuje.  Viz 
obrázky na další straně.
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Mapa pozemku Kubíka a Farmy Kapsa

Horní vstup, situace 21.5.2024
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Dolní vstup, situace 21.5.2024

Chtěli  byste, aby váš vjezd vypadal takto? My rozhodně ne! 
Proto jsme se rozhodli tento problém řešit. 
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3. Kapitola
Dopis starostce

21.5.2024;  Rozhodli  jsme  se  nepořádek  po  x  letech  řešit. 
Napsali jsme proto e-mail starostce obce, Janě Kubíkové, která 
je bohužel shodou okolností matkou našeho souseda, Dušana 
Kubíka, což situaci ještě více komplikuje. Napsali jsme jí tedy 
následující:

Starostko, Váš syn, Dušan Kubík má před vchodem do baráku 
již více jak 2 roky, na pozemku, který spadá pod správu obce 
(zjistil jsme si to) míchačku a zámkovou dlažbu. Žádáme Vás, 
jelikož  je  to  Váš  syn,  aby  došlo  k  odstranění  těchto  věcí  a 
pozemek byl dán do původního stavu. Je to celou dobu ostuda a 
pouze  on  z  celé  obce  u  hlavní  silnice  dělá  nepořádek.  Ten 
nepořádek nevypadá dobře při vjezdu k nám na pozemek, ani 
pro projíždějící auta. Děkujeme za rychlé vyřízení.

A tím to všechno mohlo skončit, mysleli jsme se! 
Bohužel to byl pravý opak konce - začátek.
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